
 
 

П  Р  О  Т  О  К  О  Л 

№5 
 

Днес 27.12.2011 година в заседателната зала на община Кнежа се проведе  

заседание на Общински съвет гр.Кнежа. На заседанието от избраните 17 общински 

съветника присъстваха 15. Отсъстваха по уважителни причини: Цветан Герговски и 

инж.Светлана Калапишева. 

 Председателят на Общинския съвет Кнежа, г-жа Малина Цолова откри ивнъредното 

заседание в 14
30 

часа и прочете дневния ред, който общинските съветници приеха с 15 

гласа „за”. 

Д Н Е В Е Н    Р Е Д: 

 1.Докладна записка от Симеон Шарабански – кмета на Община Кнежа относно 

продажба на сградния фонд на обект „Мандра”, находящ се в землището на гр.Кнежа, в 

местност „Трите декара” в имот №748009. 

 

 На заседанието присъстваха: 

 инж.Николай Дамяновски – ВИД кмет на Община Кнежа; 

 г-жа Миглена Горнишка – гл.инспектор „Екология”; 

 инж.Ваня Попова – изпълнителен директор на „КНЕЗИМ” АД; 

 граждани. 

 

 Докладна записка от Симеон Шарабански – кмета на Община Кнежа относно 

продажба на сградния фонд на обект „Мандра”, находящ се в землището на гр.Кнежа, 

в местност „Трите декара” в имот №748009 прочете г-жа Горнишка. 

 Отношение взеха: 

 Становището на постоянната комисия по финанси, бюджет, общинска собственост, 

приватизация и данъчна политика и постоянната комисия по устройство и развитие на 

територията на общината, обществен ред и безопасност на движението е да се подкрепи 

докладната записка, като т.3 от проекто-решението да отпадне, а т. 6 да завърши след 

думите „извънбюджетна сметка”. 

 Дамяновска намира, че и в т.4 е записано неправилно цената с ДДС. Оценителят не 

може да предлага цена с ДДС, той прави оценка на обекта и това е началната тръжна цена, 

но без ДДС. Според нея така се намалява и цената на обекта. 

Грамов опроверга становището на ТСУ комисията, защото съгласно гласуването на 

комисията, те не подкрепят докладната записка. Гласували: „за”-2; „против”-1; 

„въздържали се”-1. 

Пеновски прочете възражение от негово име и от името на инж.Илия Неновски. 

Дамяновска взе отношение по възражението и попита кой определя кое е законно и 

кое не и какво е мнението на Пеновски. Тя прикани всички да подкрепят докладната 



записка, за да може да се вземат някакви пари от този обект. Когато свършат програмите 

по заетостта няма да има хора, които да охраняват обекта. 

Цолова отговори на Малкодански, който е питал преди заседанието дали 

посочените данни в докладната са верни – да всичко е вярно. 

Грамов смята, че с докладната се избързва и цената е занижена. Предложи да се 

отложи за следващото заседание. Да се възложи оценка от друг оценител.  

Попова уточни, че фирмата, кандидат да закупи Мандрата е съгласна на тази цена и 

да не се променя.  

Малкодански попита сграден фонд ли се продава или петното? Има ли договор, че 

сградата трябва да се охранява до 2014 година? Защо умишлено е махната охраната за 21 

дена, когато е изчезнало имущество? Против е прибързано решение. 

Цолова отговори, че в ОбС не е влизал договор за охраняване на Мандрата до 2014 

година. Охраната е от хора по програмите и като свършат няма кой да пази и така се е 

получило с въпросните 21 дена. Предложи да се разграничат нещата: оборудването е на 

„Върбица” ООД и то е иззето от Агенцията по държавни вземания за задължения на 

дружеството, което вече е отписано от регистрите. С докладната се предлага за продан 

сградния фонд, а петното е държавна собственост. 

Малкодански благодари за отговора и попита има съставен протокол при 

изнасянето на оборудването. 

Цолова отговори, че Агенцията не е длъжна да уведомява ОбС за изземване на 

имущество. 

Премина се към гласуване: 

Гласува се предложението на Грамов за отлагане на докладната записка за 

следващото заседание: „за”-7; „против”-7; „въздържали се”-няма. 

Поименно се гласува докладната записка с допълнението направено от комисиите: 

„за”-8; „против”-3; „въздържали се”-4.  

Решение по докладната записка не се прие. 

Председателят на Общинския съвет Кнежа закри заседанието в 15
15

 часа. 

 

Протоколчик:                                           Председател ОбС: 

/П.Македонска/         /М.Цолова/ 


